

老板被传“失联”，投资人挤爆大厅

事发省城一家融资公司，对方负责人回应称只是回总部处理事务

11月28日，合肥市义井路与颍上路交口，一家名为安徽融投投资管理有限公司办公区域内，几十名大爷大妈围坐在公司内。

他们在等，等公司负责人。老人们说，他们最多的有人投了58万，大多是养老的钱，现在公司的负责人不见了，让他们感觉是不是公司资金出问题了。

昨日下午，记者同该公司张姓负责人取得联系，对方称自己身在洛阳，去处理总公司其他事务，并未“跑路”。

■ 记者 鲁龙飞 张葳/文 黄洋洋/图

老板“失联” 连同办公电脑也不见了

小陈，池州人，23岁，在他看来，这份工作相当不错。“公司装修豪华，每天工作也不累，每个月能比较轻松拿到3000元以上的工资。”

小陈表示，他只知道老板是河南人，名字叫张丹（音），其他一概不知。

在小陈记忆里，就在11月27日晚上，公司上下还都一切正常。“谁知道今早一上班，就听说老板失联了。”小陈说，11月28日早晨上班时，发现老板办公室内一片狼藉，其办公桌上的电脑、电话和一些文件全部不见了，电话线、网线全被剪断。

随后，公司员工挨个给老板打电话，均打不通。员工认为老板失联了，随后告知客户。不久，公司大厅里挤满了投资人。

据小陈说，该公司是一家民间资本中介服务平台，对投资人会每月支付一次固定利息，第一个月的利息提前支付，其余每月23日支付。几天前，公司另外一名副总张某和他在公司担任驾驶员的儿子一起返回河南了，28日上午，张丹电话又无法接通，这让公司的员工产生怀疑，并拨打了报警电话。



警方已介入调查

警方介入 已同总公司人取得联系

家住义井路附近某小区的马奶奶日前曾接到融投公司的宣传单，客户经理还专门对她进行了“上课”，以10万元为例，存放在银行里一年利息约3200多元，而放到融资担保公司则有15000元的收益。

在高额收益诱惑下，马奶奶分三次将总计50万元的购房款投了进去。自认比人聪明的马奶奶特意“留了一手”，

记者连线 “回总公司处理事情”

昨日下午，记者拨通了该公司负责人张丹的电话，据其介绍，她在27日临时接到洛阳总公司电话，需要她回去处理一下其他子公司的事务。

据其介绍，她是洛阳兴民实业集团的一名职工，被集团老总派往合肥暂时管理融资公司，“我在这边主要负责招聘员工，包括招聘总经理和副总经理，

她选择了三个月的短期投资，而拒绝了有一年长期投资，‘一年时间有点长，就怕他们万一出事。’谁知，昨日上午马奶奶便得到消息称，该公司的老板失去联系了。她赶紧赶到公司大厅打探情况。

市场星报记者从现场一名公安民警处获悉，经初步了解，他们已经同融投公司的集团公司负责人取得联系，他们正安排人来合肥处理相关事务。

说我携款跑路其实是场误会。”张丹告诉市场星报记者，他们集团老总姓袁，因洛阳那边另外一个子公司出现问题，需要她及时回去配合调查，所以她才匆忙带着电脑、文件等回到总部，“现在，袁总正接受当地相关部门的调查，还在做笔录。等一切调查完毕后，再做下一步处理。”

潜山原副县长汪光列 涉嫌受贿犯罪被逮捕

星报讯(记者 刘海泉) 11月28日，省检察院官方微博发布消息称：近日，省检察院决定以涉嫌受贿犯罪逮捕潜山县原副县长汪光列。

经查，汪光列在担任潜山县副县长，兼任潜山县投资有限公司副董事长、潜山县汇丰融资担保有限公司董事长期间，利用职务便利，收受他人财物，数额巨大。该案由安庆市检察院立案侦查。

居民家被雷电击中 电视成废铁现金被烧

星报讯(章儒蕾 记者 何良海) 11月27日早上，一阵响雷过后，池州市梅龙镇胜利村吴女士的家被雷电击中，房间内电器柜子等一瞬间变成一堆废墟。

据了解，吴女士当时像往常一样还在朋友家玩。没想到的是，在她出去玩的时候，家里就和雷电来了个“亲密接触”。“我叔叔就住在我家隔壁，当时他闻到了一股烧焦的气味，然后踹开了我家的门，发现我爸妈房间被雷打到了。”吴女士的女儿伍小姐告诉记者。

据伍小姐回忆，当时无人在家，她的妈妈知道消息后马上赶回来，发现家中一片狼藉，电视机、空调成了一堆废铁，电视柜被烧成了焦炭，连放在房间角落的衣柜也难逃厄运。伍小姐透露，雷电应该是先把电视机击中，然后沿着电线把空调、电视柜、衣柜都给引燃了，吴女士包里的现金也被烧了，家里大概损失了近万元。

“虽然知道打雷天气要把家里的插头拔下来，不过这么多年一直都没事，没想到这次长了个教训！”伍小姐说。

丈夫太黏人，老婆要离婚

星报讯(李仁龙 记者 李世宏) “丈夫总像个长不大的孩子，黏着黏着，不论我怎么拒绝，他总是不放弃地坚持着，还装小。那种表情让我觉得可恨！”近日，寿县一女子徐某向安丰法庭诉讼离婚时这样对法官说。

大多数妻子都希望丈夫在家陪伴自己，可是寿县的徐女士却希望老公越晚回来越好，甚至偶尔不回家也没关系。徐女士告诉法官，夫妻二人除了生活习惯、价值观不相同外，丈夫还疑心她有外遇，每天只要不在家就会电话不断，在家的时候就会有黏人的亲热行为，让她非常愤怒。夫妻间因此争论不休，“我争不过他，我要离婚！”

承办法官在了解详细经过后，对二人进行了劝说调解，丈夫也认识到自己的行为不妥，并表示要改变。最终，妻子徐某撤回起诉。

转包工程赚取“差价” 村支书侵吞8万余元

星报讯(马中法 贾长山 记者 张发平) 含山县环峰镇方赵行政村党支部书记张某，利用职务之便，将高压电力杆线改建工程转包给他人，将差额款项8万元据为己有；在协助镇政府发放征地拆迁补偿款过程中，将重复报账的1.4万元私分。鉴于案发后被告人具有自首、立功、积极退赃等情节，近日，含山县人民法院判处其有期徒刑二年，宣告缓刑三年。

合肥：金融“活水”润泽实体经济

中央媒体看安徽

据《人民日报》11月28日报道 在有条件的行政村设立金融服务室或其他简易流动网点，在不具备设立网点条件的行政村加大POS机具的布设力度，推广网上银行、手机银行等新型支付工具应用……日前，合肥市出台《关于金融服务“三农”和实体经济发展的实施意见》，从制度完善、政策引导、降低融

资成本方面着力构建融资渠道、改善金融体系、改革金融服务方式，推进农村金融改革，发力普惠金融，努力将合肥市金融业打造成一潭活水，更好地浇灌实体经济之树。

加强金融招商，培育金融服务企业，丰富金融业态，提升服务能力，力求形成全方位、多样化的金融体系。近年来合肥先后引进了杭州银行、汇丰银行等10多家银行，培育融资租赁公司13

家，正常经营的融资性担保公司36家、小额贷款公司86家。

县域农村中小金融机构加大小微、涉农企业信贷投放力度，大力发展普惠金融。据统计，截至目前，合肥县域农村中小金融机构涉农贷款余额达205.76亿元，比年初增加了26.06亿元，增幅达14.5%；小微企业贷款余额达198.56亿元，比年初增长了24.54亿元，增幅达14.1%。

一起车祸牵出18年前惊天血案

当年奸杀女青年纵火焚烧，今遭车祸被当场烧死

星报讯(胡冠军 记者 刘海泉) 今年5月19日晚，在安庆市大观区山口乡柏子大桥附近的路段发生了一起车辆追尾事故，事故造成一对亲兄弟一死一伤，其中哥哥被卡在车内当场烧死。6个月后，警方通过比对DNA发现，死者竟然是18年前远在大连的一起命案的元凶。

今年5月19日晚，安庆大观区山口乡的兄弟俩戴某红和戴某专，一前一后驾驶着两辆大货车拉着石子跑运输。当晚10点02分，两车发生追尾事故，哥哥戴某红驾驶的货车车头起火。由于

戴某红被卡在司机的座位上无法动弹，当公安、消防赶到现场时，戴某红已经被大火夺去生命。

经过后期调查，民警确认，死者戴某红负事故主要责任，至此，这起事故原本就可以结案了。可是，民警却在蛛丝马迹中发现了端倪：兄弟二人没有取得大货车的驾驶证，而且只在夜里跑运输，这实在是太反常了。民警提取了戴某红的DNA，经比对，竟牵扯出18年前的一桩惊天血案。

1996年9月17日晚，在大连市双河口区双盛街一栋居民楼里，正在熟睡的

女青年冯某被一阵声响惊醒，一男子骗开房门对冯某实施了强奸抢劫，并用电线将受害人勒死。为了逃避公安机关打击，犯罪嫌疑人还纵火焚烧了案发现场。由于当时的技侦手段有限，加上被害人尸体和案发现场均被大火烧毁，案件一直未能告破。幸运的是，大连警方将受害人体内犯罪嫌疑人所留下的DNA进行了提取，并录入了DNA数据库。两地警方联手调查，最终确认戴某红正是18年前强奸、抢劫、杀人纵火的犯罪嫌疑人。至此，这起尘封18年的命案终于成功告破。